李克强对全国节能与新能源汽车产业发展推进工作座谈会作出重要批示强调

# 着力突破核心技术和关键零部件制约 扩大先进适用的节能与新能源汽车市场应用

据新华社北京10月22日电全国节能与 新能源汽车产业发展推进工作座谈会22日在 京召开。中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出重要批示。批示指出:加快发展节 能与新能源汽车,是促进汽车产业转型升级、 抢占国际竞争制高点的紧迫任务,也是推动绿 色发展、培育新的经济增长点的重要举措。要 突出重点、合理布局,针对产业发展的"瓶颈" 和"短板",着力突破核心技术和关键零部件制

约、提升自主创新能力和技术水平,落实和完 善扶持政策、优化配套环境,创新商业模式、扩 大先进适用的节能与新能源汽车的市场应用, 走出一条健康可持续的产业发展新路,为经济 增长和民生改善注入新动力。

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯 出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻李克强 总理重要批示精神,坚持"市场主导、创新驱 动、重点突破、协调发展",落实完善政策措施, 建立公平市场秩序,从供给和需求两方面发 力,加快动力电池革命性突破,大力推进充电 设施建设,努力实现2020年新能源汽车规划目 标,加快把我国建设成为新能源汽车强国。

马凯指出,发展新能源汽车如逆水行舟, 不进则退,要进一步增强紧迫感、责任感,采取 更加有力有效措施,扎实推进各项工作,加快 把新能源汽车搞上去。要抓住动力电池这个 核心,明确近期发展路线,实施锂电升级工程,

完善研发测试条件,推动电池技术早日实现革 命性突破。要突破充电设施制约瓶颈,加强规 划指导,完善标准规范,加大扶持力度,鼓励商 业创新,加快建成适度超前的充电基础设施体 系。要打破地方保护壁垒,取消限行限购,加 强质量安全监管,建立统一开放、有序竞争的 全国市场。要强化企业内生动力,研究制定燃 油消耗量管理办法,建立油耗积分交易制度, 形成既有激励、又有约束的长效机制。

## 今年中央第二轮 "巡视清单"公布完毕

实现对55家央企全覆盖

新华社北京10月22日电 中央纪委监察部 网站22日公布了中央巡视组向15家单位反馈的 情况,其中包括部分中管国有重要骨干企业。至 此,今年中央第二轮"巡视清单"公布完毕,同时也 标志着中央巡视对55家央企实现了全覆盖。

这15家单位是:中央台湾工作办公室、中央直 属机关事务管理局、国家机关事务管理局、国家铁路 局、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国港中旅集 团公司、招商局集团有限公司、中国航天科技集团公 司、中国航天科工集团公司、中国华润总公司、鞍钢 集团公司、中国第一重型机械集团公司、哈尔滨电气 集团公司、中国邮政集团公司、中国铁路总公司。

根据中央统一部署,今年6月底至9月初,中 央巡视组对包括上述单位在内的26家单位进行 了专项巡视,这也是今年第二轮中央巡视。

本轮巡视发现,央企普遍存在着管党治党不 严、顶风违反中央八项规定精神、违规盲目决策造 成国有资产重大损失、与民营企业主勾肩搭背向 其输送巨额利益、亲属子女在本系统内经商办企 业、带病提拔干部等突出问题。

国有企业是我国公有制为主体的经济基础的 重要体现,是中国特色社会主义的基石。中央决 定,今年要完成对中管国有重要骨干企业和金融 企业的巡视全覆盖。随着中央巡视对央企实现全 覆盖,下步将重点指向中管金融企业。

据新华社成都 10月22日电(记者 余里 李倩薇)22日,"二战援华美军骸骨移交仪式"

下午3时,建川博物馆馆长樊建川向美国

在四川建川博物馆举行,来自美方的代表团把

在西藏林芝波密县易贡乡若果冰川沉睡72年

国防部战俘及失踪军人统计署高级顾问詹姆

士, 达比移交二战美军骸骨, 美国驻成都总领

事谷立言在骸骨盒上覆盖美国国旗。外交部

美大司参赞井泉与谷立言签署移交证书。现

斯战争胜利70周年,70多年前,中美两国人民

并肩浴血奋战,并取得最终胜利,捍卫了人类

的正义、自由与和平。美国人民的无私援助与

深情厚谊中国人民不会忘记,此次举行美军遗

骸移交仪式,就是为了铭记历史、缅怀英雄、珍

井泉在移交仪式上表示:"今年是反法西

的"驼峰航线"美国飞行员遗骸接回家。

场全体人员默哀1分钟。

#### 300多个下线遍布全国 发证机关难辨真伪

# 警方捣毁浙江诸暨特大制假证团伙

据新华社杭州 10月22日电 全国300 多个下线,每天发货600多单,涵盖200多 个种类,查获20多万本,重量达5吨……日 前,浙江诸暨一个涉及全国多个地区的制 假证团伙被警方摧毁。被称为全国假证制 售"业界巨头""假证教主"的团伙主犯易凤

7月9日,浙江温州乐清,清远路和104 国道交界处,一名男子从路边停着的QQ 轿车上下来,四处张望一番后,在一个卖西 瓜的摊位上吃起了西瓜。穿着便服的侦查 员边超走上前和该男子搭话,"易凤飞!"毫 无防备的男子应了一声"哎",随后冰冷的 手铐铐住了他正举着西瓜的手。

这名男子就是被行内称为"假证教主" 的易凤飞。在他停在路边的车里,放着准 备当天寄往各地下线的600多本假证。在 易凤飞的住处,侦查人员起获了总重超过 5吨的各类假证、假牌照。

据了解,易凤飞的制售假证供应链遍 布全国。经过几年经营,超过300个老乡 被易凤飞发展成了下线,易凤飞的名气在 老乡中口口相传。



易凤飞的制假窝点在温州乐清的一 处三层农居小洋楼里。在该窝点的地下 室,记者见到了冲压机床、油墨滚墨机、 牌照磨具等加工设备。除了普通的纸质 证照,易凤飞还经营假汽车号牌的生意, 小轿车、大货车、拖拉机号牌,在他这儿

都可以做,成品的逼真度极高。

据介绍,警方曾将部分伪造证件拿到 各发证机关核查,包括行政审批科、人力 资源和社会保障局、省人力资源厅在内的 大大小小十几个发证机关工作人员都表 示这些证件真的很逼真。

### 西藏冰川内沉睡72年后

# "驼峰航线"美飞行员遗骸回家

爱和平、开创未来。"

谷立言表示:"多年来,中美两国围绕搜寻 战期间美军遗骸一直保持良好的合作,对此 我们深表感谢。此次的遗骸接回美国后,美方 将把遗骸移送至相关机构进行比对,进一步核 实牺牲者的身份,并告知其家人。

1993年9月,波密县当地猎人在人迹罕至 的若果冰川海拔4100米处发现一架坠机和3具 遗体,确认为1943年冬坠毁的C-87型美军运 输机和机组人员遗骨。两国后来在北京举行了 隆重的美军飞行员遗骸交接仪式。受条件所 限,当时并未将大部分飞机残骸运送回来。

今年8月初,由四川建川博物馆、《大轰炸》 剧组、新华社记者、上海快鹿投资集团等组成的 52人小分队,奔赴西藏林芝地区波密县冰川无 人区收集1993年发现的这架"驼峰航线"坠机 残骸。8月5日,小分队找到飞机残骸,并在残 骸周边发现儿只车靴,现场还搜寻到包括人的 胫骨、踝骨、髋骨在内的28块遗骨。

8月11日,这些遗骨从西藏波密县运往四 川成都,飞机残骸收藏在建川博物馆的"飞虎 奇兵馆"。9月6日,解放军档案馆工作人员在 成都市协助下完成了遗骨样品采集工作,并交 由公安部物证鉴定中心检验。9月20日,遗骸 鉴定结果确定是欧洲人种,外交部于9月21日 向美方通报。

二战时期开辟的"驼峰航线",是盟国为给 中国输送战略物资而开辟的"空中生命线"。 通过这条航线,中国同印度运送派往境外对日 作战的远征军士兵,再从印度运回汽油、器械 等战争物资。航线全长500英里,地势海拔在 4500米至5500米,最高海拔达7000米,山峰起 伏连绵,犹如驼峰,故名"驼峰航线"。

## 中宣部部署2016年度 党报党刊发行工作

新华社北京10月22日电2016年度党报党刊 发行暨报刊发行秩序专项整治工作视频会议22日 在京召开。会议强调,要认真贯彻落实《中共中央办 公厅关于做好2016年度〈人民日报〉〈求是〉杂志发 行工作 严格规范报刊发行秩序的通知》精神,一手 抓重点党报党刊发行,一手抓违规发行专项整治,确 保报刊发行平稳有序。

会议指出,《人民日报》《求是》杂志以及《光明 日报》《经济日报》等中央重点党报党刊是党中央 指导全党和全国工作的重要思想舆论阵地。各地 区各部门各单位要高度重视新形势下党报党刊的 重要作用,积极主动作为,采取切实有效措施狠抓 落实,确保党报党刊发行稳定。党报党刊要主动适 应媒体格局和传播手段的新变化,处理好增量与存 量、全面覆盖与有效传播的关系,优化发行体制机 制,吸引读者、留住受众。

会议要求,从今年10月份开始启动报刊强制、 摊派、搭车等违规发行专项整治行动,认真做好举报 受理、案件查处、情况通报和建章立制等各项工作, 划好"红线",做到有令必行、有禁必止,切实规范报 刊发行秩序。各地各相关部门要严格执行报刊发行 规定,对管理范围内的报刊发行情况进行检查督导 发现问题要及时纠正。各报刊主管主办单位要强化 主体责任,认真履行管理职责,规范所属报刊发行工 作。要广泛宣传禁止报刊违规发行的有关规定,充 分发挥舆论监督作用。要建立违规发行举报制度, 鼓励单位和个人举报投诉违规发行报刊,一经查实 即严肃处理、公开曝光。

#### 15部门联合行动

## 集中开展危爆物品 寄递物流清理整顿

新华社北京10月22日电记者从22日中央综 治委召开的电视电话会议上获悉,中央综治办、公安 部、工信部、国土资源部、交通运输部、安监总局等 15部门将从现在起到2016年3月底,在全国范围内 集中开展危爆物品、寄递物流清理整顿和矛盾纠纷 排查化解专项行动,坚决整治影响公共安全和社会 稳定的各类风险隐患,确保社会大局持续稳定和人 民群众生命财产安全。

专项行动将以健全完善动态化安全监管机 制、常态化隐患排查机制、全覆盖安全责任体系为 重点,全面强化各项安全管理措施,集中整治各类 安全风险隐患。深入开展危爆物品清查整治,强 化企业主体责任和部门监管责任,全面落实生产、 销售、运输、存储、使用等各环节安全管理措施, 严肃查处违法违规行为,严厉打击涉爆涉危犯 罪。大力加强寄递物流安全规范管理,全面推动 落实寄运物品先验视后封箱、寄递物流活动实名 登记、邮件快件 X 光机安检制度, 着力提升行业规 范管理水平。健全完善党委领导、政府主导、综治 协调、部门参与的矛盾纠纷排查化解机制,深入开 展矛盾纠纷大排查,积极推动矛盾纠纷源头化解、 多元化解,切实把各类矛盾纠纷解决在当地、化解 在萌芽状态。

中央综治委要求,各地区、各部门要以对党和人 民高度负责的精神,全力以赴、扎扎实实组织开展好 专项行动。各地要紧密结合本地实际,抓紧制定具 体实施方案,迅速部署启动专项行动。有关部门要 完善协作机制,加强行政执法与刑事司法的衔接,努 力形成齐抓共管、综合治理的整体合力。要将开展 专项行动情况纳入综治考评体系,对工作不力的进 行约谈、警示、诫勉谈话、挂牌督办、黄牌警告,确保 专项行动扎实深入开展。

# 郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第	Ξ	+	八	期

序号	所属区	办事处 名称	建设单位 (建设人)	具体位置	建筑物 分类	建筑面积 (m²)	结构	层数
1	金水区	丰产路街道 办事处	个人	丰产路北侧、姚砦路东侧	商业	12	钢构	1
2	惠济区	老鸦陈街道办事处	个人	师家河石河村西、 路南一处	商用	300	钢架	4
3			个人	师家河石河村 多处砖混房屋	商用	900	砖混	4
4			个人	天河路东、新苑路北一处	商用	49	钢架	1
5		古荥镇	个人	古须路与大河路交叉口 向西1000米路南	商用	500	钢架	1
6			个人	江山路思念果岭门前河 渠南	商用	2000	钢架	1
7			个人	江山路西连庄村社区西	商用	10	砖混、大棚	1
8			个人	老江山路路西高铁站站 前路交叉口向北50米	商用	50	砖混、大棚	1
9			个人	江山路黄河桥村高铁向 北500米路东	商用	25	砖混	1
10			个人	107浮桥东,中部两岸水 产市场门口	商用	200	砖混	1
11			个人	京水村西道路向南500米 路西2处	商用	1000	钢架	1
12	中原区	中原区 须水街道 办事处	光茂机械	白寨二队	商用	24000	钢架	8
13			村民	白寨一队	商用	12000	钢架	5
14			村民	马庄大桥北、新田大道东	商用	15000	砖混	3
15			村民	白寨一队	商用	15000	砖混	3
16			白寨炼油厂	马庄大桥北、新田大道西	商用	18000	砖混	3

T 及 亾 剱 掮 仁 芯							<b>第二</b> 丁/		
序号	所属区	办事处 名称	建设单位 (建设人)	具体位置	建筑物 分类	建筑面积 (m²)	结构	层数	
17	中原区	航海西路街道 办事处	天伦家园	道李村	商用	2000	框架	5	
18	二七区	櫻桃沟景区 管委会 二七区	个人	曹洼社区	其他	200	砖混	1	
19			个人	曹洼社区奇味思食品厂	商用	350	砖混	2	
20			个人	桐树洼社区	商用	800	钢架	1	
21		马寨镇	个人	马寨镇申河社区	商用	2000	钢架	1	
22			个人	马寨镇张河社区	其他	1000	砖混	1	
23	高新区	高新区 双桥办事处	无主房	黄湾西北地	其他	120	铁皮	1	
24			无主房	小双桥东北地	其他	300	砖混	1	
25			无主房	小双桥菜地	其他	500	砖混	1	
26				无主房	于庄南头养鸡场	其他	400	砖混	1
27			无主房	黄湾西地	其他	300	铝合金 框架	1	
28	- 航空港区	龙港办事处	不详	祥符刘村	其他	1000	砖混	3	
29		新港办事处	不详	南街村	其他	200	钢架	1	
30	郑东新区	祭城办事处	北京建设工 程有限公司	如意西路与龙湖中环路 西南角	其他	1800	钢架	3	

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室

2015年10月23日